

2012年10月17日 星期三

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 王建英 电话 67655637 E - mail:zzrbdaxw@163.com ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS 题时有发生。为了进一步加强食品安全, 国务院于今年7月颁布了《关于加强食品安 全工作的决定》,对下一阶段的食品安全工 作做出了明确的要求:一是明确加强食品 安全工作的指导思想、总体要求和工作目 标;二是进一步健全食品安全监管体系;三 是加大食品安全监管力度;四是落实食品 生产经营单位的主体责任;五是加强食品

农产品质量安全报告

安全监管能力和技术支撑体系建设;六是 完善相关保障措施;七是动员全社会广泛 参与;八是加强食品安全工作的组织领导。

同时,《决定》对加强食用农产品监管 也有具体的要求,完善农产品质量安全监 管体系,开展农产品质量安全监管示范县 建设,着力提高县级农产品质量安全监管 执法能力。严格农业投入品生产经营管 理,加强对食用农产品种植养殖活动的规 范指导,督促农产品生产企业落实投入品 使用记录制度。扩大对农产品的例行监 测、监督抽查范围,严防不合格农产品流

入市场和加工环节。建立健全农产品产 地准出、市场准入制度和农场品质量安全 追溯体系。加强农产品产地环境监管,加 大对农产品产地环境污染治理和污染区 域种植结构调整的力度。 2012年10月8日至10月14日,市农

产品质量检测流通中心检测、执法人员按 照国家农产品质量安全检测标准(速测), 共检测蔬菜 24835 批次, 合格率 99.89%; 检测水产品665批次,合格率为98.5%; 抽检水果1988批次,合格率99.9%;销毁 不合格农产品308公斤。

> 郑州市农业农村工作委员会 郑州市农产品质量检测流通中心

央视关注"大爱"婚礼

网友:希望传递"正能量"

礼圆满礼成,然而大家向英雄学习和致敬的热

情并没有因此消退。昨日,央视新闻频道报道

了《小伙儿见义勇为、市民送爱心婚礼》的新闻,

酒席,从迎亲车队到前来帮忙的人,所有物品和

花销都是由素不相识的热心人和企业捐助的。

而前来参加婚礼的人除了亲戚朋友,大多是没见

过面的网友。这就是白晓光特殊的"大爱"婚礼。

向路人求救,立刻前去追赶抢包人,不料却被连

刺3刀,最终将歹徒抓获,原计划"十一"举办的婚

礼只能往后推迟。大家在为白晓光送上祝福的

同时,有网友提出,要为他筹备一场特殊的婚礼。

心企业的积极响应,一条微博很快被转发近

400条,出租车师傅愿意组建爱心车队,网友纷

纷表示前来帮忙……婚礼当天,很多热心市民

和网友自发来到现场为他们祝福,小两口也表

望英雄在见义勇为的道路上不感到孤单,让很

为的精神,希望更多的人来传递这种"正能量"。

电视台主持人丁洁说,众人拾柴火焰高,希

也有很多网友表示,十分敬佩白晓光见义勇

示,婚礼非常温馨和浪漫,出乎自己的想象。

多人都感受到这种向上的力量和幸福。

9月4日晚,白晓光见一过路女子背包被抢

消息一经传出,立刻得到了很多网友和爱

再次掀起广大市民向英雄学习的热情。

本报讯(记者 王娟)英雄白晓光的大爱婚

一对新人的婚礼,从钻戒到鲜花,从婚纱到

三十余处施工点 过往车辆请绕行

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)记者昨日从 我市交巡警部门获悉,截至目前,郑州市区对道路交 通影响比较大的施工点共有30余处。为缓解交通 压力,交巡警提醒广大交通参与者,尽量绕开施工路 段,确保道路畅通。

对市区通行影响较大的施工点段为:

地铁一号线:金水路与紫荆山路、金水路与民航 路、金水路与未来路、建设路与百花路、建设路与秦 岭路、建设路与桐柏路、中原路与大学路、二七广场、 人民路丹尼斯;

地铁二号线:紫荆山路与二里岗南街、南三环与 花砦路、花园路与农业路(近期将开工)、花园路与东 风路、花园路与广电南路、花园路与国基路、花园路 与三全路、花园路河南电视台第八演播厅;

连霍高速互通立交:文化路与连霍高速立交、花 园路与连霍高速立交;

三环快速化工程:西三环快速高架(北环至化工 路、陇海路至航海路)、航海路与西三环互通立交、南 三环快速高架(京广路至新郑路)、北三环快速高架 (南阳路立交至中州大道);

桥梁加固维修:中州大道贾鲁河桥;

热力管网施工: 政四街、航海东路第五大街至第 八大街、沈庄北街英协路至建业路、东风路文博东路 至中州大道;

雨污水改造:陇海路与布厂街交叉口。

针对市区施工点影响市民出行的情况,交巡警 支队采取了增加警力指挥疏导、分流等措施确保道 路畅通,同时提醒广大市民,郑州绕城高速对豫A牌 照车辆免费,市区远距离出行可选择郑州绕城高速, 尽量绕开施工路段;出行尽量少开车辆,多选择公共 交通工具,一旦发生交通事故,要采取快速理赔办 法,先用手机拍摄事故现场照片,事故双方交换联系 方式、驾驶证、行车证等信息后,迅速移开事故车辆, 到交通事故快速理赔点办理赔付手续,避免事故车 辆长时间占用道路引发拥堵。

我市首家规范化 垃圾中转站建成

占地 1200 平方米

本报讯(记者裴其娟)昨日,我市首家规范的再 生资源回收中转站在管城区圃田乡建成投用,将按 照封闭式、无害化的模式运营,前期主要回收利用高 铁上的生活垃圾。

该再生资源回收中转站位于G107车道以东圃 田乡一处红顶白墙的院子里,占地1200平方米,由 再生资源回收利用龙头企业省供销社丰合公司按 照"上不露天、下铺水泥地、三面封闭"的规范标准 建设,编号为017号。"我们用的是宇通公司全封闭 的垃圾回收车,主要回收高铁车厢产生的生活垃 圾,分拣后,对可回收利用的塑料等进行重新加 工,对无法回收的垃圾运往荥阳垃圾发电厂焚烧 处理,不会对周边环境造成污染。"公司负责人告

据管城区再生资源专项治理指挥部有关负责人 介绍,该再生资源回收中转站是《郑州市人民政府关 于进一步加快再生资源回收利用体系建设的实施意 见》颁布后,我市首家建成投用的规范化中转站。为 进一步推动再生资源回收利用体系建设,管城区还 多方协调,升级改造了3个中转站,依法取缔了多处 无证并污染环境的废品收购站。

尾气检测不合格 车辆年审通不过

本报讯(记者成燕 实习生张 一谦)新车、外地转人车辆不符合我 市执行的排放标准的,不办理相关 手续;加强道路抽检和停放地抽检; 建立黑烟车举报制度……记者从市 政府昨日召开的新闻发布会上获 悉,《郑州市机动车排气污染防治管 理办法》已于8月27日经市政府常 务会议审议通过,将于12月1日起



食品安全是重大的民生问题,关系着

人民群众的身体健康和生命安全,关系着

社会和谐稳定。党中央、国务院高度重视

食品安全,近年来,制定并实施了一系列政

策措施,食品安全形势总体稳定。但当前

我国食品安全基础仍然薄弱,食品安全问

建立环保准入制度

《办法》规定,不符合污染物排放 标准或者排气污染检验不合格的,公 安机关交通管理部门不予办理注册登 记、转移登记手续。同时,对外地转入 我市的车辆,必须符合新车注册登记 执行的环保标准,同时进行尾气检测。

在用车排气污染检验制度是机 动车排气污染防治工作的重要内容, 也是主要的污染控制措施。包括定 期检验、道路和停放地监督抽检和超 标车辆复检。环保、公安等部门将通 过严格车辆年检、加强道路车辆抽 检、开展停放地抽检、规范超标车辆 治理和复检等一系列措施,全面提高 对在用车排放污染物的监管水平。

逐步淘汰黄标车

《办法》还对环保标志发放及使 用进行了规定。按照国家规定,环 保检验合格标志分为绿色标志和黄

色标志。上道路行驶的机动车应当 取得环保检验合格标志。标志张贴 于机动车前窗右上角。此外,"黄标 车"属于高排放车辆,危害远远大于 绿标车。

按照《办法》规定,将通过对"黄 标车"采取限行、党政机关先行淘汰 "黄标车"、有计划的分步淘汰其他 "黄标车"、制定鼓励淘汰政策等一系 列措施加快高排放车辆淘汰。对于 营运车辆中的黄标车,交运部门将按 照国家有关要求分步组织淘汰,2015 年年底前全部淘汰2005年前注册登 记的营运黄标车。

遇冒黑烟车可举报

该《办法》规定,市民可对冒黑烟 车辆进行举报。市民在道路上发现 排放黑烟或者其他明显可见污染物 的本地车辆(不包括拖拉机和摩托 车)都可进行举报。环保部门已设定 专门的举报电话67189378,市民也可 通过12369环保热线、发送信函、电子 邮件等方式进行举报。

明年10月1日起开罚

中,将分几个重要节点:

今年10月1日起,汽车安全技术 检验与排气污染检验同步实施。

12月1日起,未进行排气检验或 检验不合格的机动车,公安机关交通 管理部门不予核发安全技术合格标 志,环保部门不予核发环保检验合格 标志,交通运输部门不予办理营运车 辆定期审验手续;环保、公安部门将对

明年7月1日起,公安部门将对 机动车环保检验合格标志进行专项 检查;明年10月1日起,公安部门开 始对未按规定进行安检和排放污染 物检验的车辆进行处罚。

按照规定,机动车排放污染物超 过规定标准,经责令限期治理逾期拒 不治理的,处200元罚款;机动车停放 地管理单位拒绝机动车排放污染物 抽检的,处3000元罚款;机动车驾驶 人员拒绝机动车排放污染物抽检的, 处 200 元罚款。(《郑州市机动车排气 污染防治管理办法》全文见6版)

据介绍,该《办法》在实施过程

超标和冒黑烟车进行路检。



近日,惠济区武装部在郑州师范学院门 前举行征兵宣传教育,许多适龄青年踊跃报 名应征。 本报记者 汪静文 摄

爱心企业集体献血

本报讯(记者 汪辉 王文霞)昨日是我市第 五个"慈善日"。郑州华润燃气股份有限公司组 织400多名员工参与无偿献血活动,以这种方 式参与慈善募捐,传递社会温暖。

上午9时,在该公司门口停靠的两台采血 车前,前来献血的员工排起了长队。在医护人 员的引导下,严格按照献血程序填表、体检、抽 血。刚刚献完血的李淑英说,在慈善日当日参 与无偿献血,对她来说非常有意义

省红十字血液中心无偿献血招募办主任郭 俊勇介绍,随着新农合政策的推广,各大医院临 床用血呈上升趋势,目前血库库存比较紧张,特 别是A型和O型尤为紧张,希望更多爱心企业 参与到无偿献血的行列中来。



昨晚6时,绿 城天空被绚丽的火 烧云染成金色,分 外美丽。

本报记者李焱摄



移动写3 畅享3G智能生活

河南移动13周年,感谢一路有您相伴。现 在起,加入移动合约计划,签约指定套餐 或承诺一定消费,G3智能手机0元得,更 可再获高至400元的话费奖励,买得越 早,赠得越多,还不快抢!

更多机型及优惠信息详询当地营业厅。

